
DUYURU 

DÜNYA TÜRK GİRİŞİMCİLER KURULTAYI ALIM HEYETİ 
1) 18-19 Kasım 2011 tarihlerindeki “Dünya Türk Girişimciler Kurultayı” ile eş zamanlı olarak 17-20 Kasım 2011 tarihleri arasında Ekonomi Bakanlığı ve Türkiye İhracatçılar Birliği’nin (TİM) işbirliğiyle bir alım heyeti programı düzenlenecektir. 
 
[bookmark: _GoBack]Sözkonusu alım heyeti programına yurtdışında yerleşik Türk şirketlerinden yetkililerin katılımının sağlanması hedeflenmektedir. 
 
2) Anılan alım heyeti programına ilişkin önemli hususlar aşağıda kayıtlıdır. 
  
-Katılımcılar için öngörülen program genel hatlarıyla, Kurultay kapsamında gerçekleştirilecek olan sunumlar, bölgesel oturumlar, ikili görüşme programı ile interaktif oturumlardan oluşmaktadır.  
 
-İlgili yurtdışı temsilciliklerimizce önerilecek firma temsilcilerinin kahvaltı dahil konaklama masrafları Ekonomi Bakanlığı’nın bütçesinden karşılanacaktır.  
 
-Alım heyetine iştirak edecek katılımcıların, Türkiye açısından ihracat potansiyeli taşıyan firmalarca, satın alım kararı konusunda yetkilendirilmiş olmaları gerekmektedir. 
 
-Katılım talebinde bulunan firmaların amaçlarının ithalat olup olmadığı ve başvuru formlarında belirttikleri bilgilerinin doğru olup olmadığı hususlarında ilgili yurtdışı temsilciliklerimiz tarafından gerekli incelemelerin yapılması gerekmektedir. 
 
-Anılan programa iştirak etmeyi talep eden katılımcıların programın başlangıç ve bitiş tarihlerine uymaları, son gün iptallerinden kaçınmaları ve ithal etmek istedikleri ürün hakkında detaylı bilgi vermeleri heyet programının başarılı geçmesini sağlayacaktır. 
 
-Başvuruda bulunacak firmaların sözkonusu Kurultaya katılım için www.dtik.org.tr adresindeki başvuru işlemlerini tamamlamaları ve sözkonusu kayıt işlemi sonrasında alınacak kayıt numarası ile Sofya Ticaret Müşavirliğine başvurmaları gerektiği hususlarında bilgilendirilmeleri, ayrıca alım heyetine iştirak edecek firma temsilcilerinin dolduracakları formların (Ek-1) yurtdışı temsilciliklerimiz kanalıyla Ekonomi Bakanlığı’nın www.ihrevrak@ekonomi.gov.tr internet adresine iletilmesi gerekmektedir. 
 
Alım Heyeti programını yürütmekle İstanbul Tekstil ve Konfeksiyon İhracatçı Birlikleri’nin (İTKİB)  görevlendirildiğinden, başvuru formlarının Ekonomi Bakanlığımızın yanısıra ekte iletişim bilgileri yer alan İTKİB Genel Sekreterliği’ne de gönderilmesinin gerektiği bildirilmektedir. 
 
 
Sözkonusu alım heyeti programına katılımında yarar görülen firmaların başvuru formlarının eksiksiz doldurarak 10 Kasım 2011 tarihine kadar Ekonomi Bakanlığı’na elektronik ortamda iletilmesi beklenmektedir. 
 
İşadamlarımıza saygıyla duyurulur.
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